
Referat fra generalforsamlingen i S/K – 80

22/3 – 2007

Generalforsamlingen startede kl. 19.00, men blev herefter midlertidigt suspenderet (i alt 15
fremmødte). 

Christen og Lone fra Energi-Randers holdt et lille informationsindlæg vedr. Fiber-flexnet. Man
tilbyder en pakkeløsning indeholdende Telefoni, internet og TV. Pris 499,- kr. pr. md. I forbindelse
med etableringen i området, er oprettelsen gratis 
Vores område forventes tilkoblet senest ultimo 2007. Trods hårdt pres fra et enkelt medlem, kunne
vi ikke få en 100% garanti.
Der vil i god tid blive omdelt tilbudsmateriale fra Energi Randers

Generalforsamlingen atter genoptaget.

1. Valg af dirigent

Til dirigent blev atter valgt Richardt Andersen K7.

2. Bestyrelsens beretning

- Til trods for flere henvendelser og lige så mange løfter er
Udrulningen af Fiberflexnet udsat flere gange. Men som anført oven
for, skulle det nu være ganske vist - det bliver i år!

- Beplantningen ved sendemasten er nu etableret.

- Bertel Mikkelsen K38 har igen gjort et fantastisk stykke arbejde med
renovering af vores legeplads. En stor tak fra bestyrelsen. I år vil det
så være beplantningen der trænger til en ordentlig omgang.

- Asfaltfirmaet har gentagne gange svigtet med udbedring af
småskader på vores asfalt. Man har lovet at det sker i uge 13.

- Sankt Hans festen var et stort tilløbsstykke, hvilket nok bl.a. skyldtes
det gode vejr. Både heksen og formanden blev brændt af, så det var
en vellykket dag.

- Men, men, men…., der blev desværre ingen fastelavnsfest i år. Da
der ikke var udpeget et festudvalg, var det lagt ud til foreningens



medlemmer. Ærgerligt nok, var der desværre ingen der meldte sig –
så derfor…  Hermed en opfordring til børnefamilierne om at komme
ud af busken. Lad os dog holde denne tradition i hævd.

Beretningen godkendt.

3. Aflæggelse og godkendelse af regnskab.

Kassereren fremhævede særligt, at regnskabet på trods af indtægten fra sendemasten
kun lige løb rundt, idet der var et lille minus på bundlinien.
Regnskabet godkendt.

4. Indkomne forslag.

Forslag om opsætning af bomme ved enden af stierne mod den gennemgående sti
mellem Symfonivej og Kantatevej til forhindring af knallertkørsel, der er generende
og farlig for de mindre børn i området.
Der blev argumenteret for, at det selvfølgelig ville hindre hurtig kørsel med knallert,
men helt undgå det kan man ikke, idet det skal være muligt at komme igennem med
cykler og barnevogne m.v. Desuden vil det medføre, at snerydningen vil blive
væsentlig generet. 
Generalforsamlingen besluttede, at der p.t. ikke skulle opsættes bomme, men en
kraftig henstilling til, at knallertkørere ikke benytter stierne, men kører uden om via
Orkestervej. 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent.

Kassereren gjorde rede for, at regnskabet,  der som nævnt under pkt. 3, lige knapt
balancerede. I det kommende år, skal der beplantes på volden mod Hammelvej,
beplantningen i øvrigt på fællesarealerne skal beskæres og der trænger til at blive
gjort noget ved petanque-banen. 
Bestyrelsen foreslog derfor en forhøjelse af kontingentet på 300,- kr.
Indsigelse fra en enkelt deltager, idet kontingentet efter hans mening i forvejen var
meget højt. Forslag om at sænke aktivitetsniveauet.
Bestyrelsen gjorde opmærksom på, sidste års beslutning om at nedbringe vejgælden
hurtigere. For at opfylde dette, var en stigning nødvendig
Andre bifaldt stigningen, men man var generelt enige om, at det ikke måtte blive en
opsparingsforening.
Kontingentforhøjelse og budget vedtaget. 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemme:. Leif P. Jensen S7 (genvalg)
Richardt Andersen K7 (genvalg)
Jan Kimose Jespersen K11 (genvalg)

7. Valg af 2 suppleanter: Bertel Mikkelsen K38
Gitte Myrhøj S7 (genvalg)

8. Valg af 2 revisorer: Jørgen Rasmussen K73



Per Nørgaard S17

9. Valg af 2 revisorsuppleanter: Erik Eskildsen K51
Kjeld Mellgaard K59

10. Festudvalg: -

Igen i år måtte vi konstatere, at der ikke var nogen der meldte sig til festudvalget. En
opfordring til alle om at melde sig, evt. til at hjælpe ved ét af arrangementerne.

11. Eventuelt

Mellgaard K59 udtrykte bekymring for, om den nye støjvold mod motorvejen blot
ville løfte støjen højere op, til ”glæde” for alle i kvarteret.

Mellgaard K59 og Eskildsen K51 henviste til en notits i FDM’s medlemsblad,
Motor. Her beskrives kort at et forsøg med støjreducerende asfalt, der er faldet så
heldigt ud, at dækstøj kan reduceres med op til 50%. 
Opfordring til at bestyrelsen tager kontakt med vejmyndigheden (vejdirektoratet) og
forsøger at påvirke dem til at benytte denne slags asfalt.
Dette er taget til efterretning.

Venlig hilsen
Bestyrelsen 

Grundejerforeningen S/K -80


